

ОТЗЫВ

научного консультанта, заведующего отделом хронических, воспалительных и аллергических болезней легких Научно-исследовательского клинического института педиатрии и детской хирургии имени академика Ю.Е. Вельтищева ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова» Минздрава РФ, д.м.н., профессора Ю.Л. Мизерницкого о работе соискателя Камаева Андрея Вячеславовича

Камаев А.В., 1976 года рождения, окончил педиатрический факультет Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета (СПбГПМУ) в 1999 г. В 1999-2000 гг. обучался в интернатуре на кафедре госпитальной педиатрии СПбГПМУ по специальности педиатрия, с получением сертификата.

В 2000-2002 гг. прошел обучение в клинической ординатуре на кафедре аллергологии и клинической фармакологии СПбГПМУ по специальности аллергология и иммунология. В 2003-2005 гг. обучался в очной аспирантуре СПбГПМУ, по результатам которой досрочно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Клинические проблемы тяжести обострений и инвалидизации детей с бронхиальной астмой в крупном промышленном городе». В 2006-2017 гг. работал ассистентом, а затем доцентом на кафедре аллергологии и клинической фармакологии СПбГПМУ. Является сотрудником Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова с сентября 2017 года.

Научной работой занимается в течение 20 лет. Владеет и применяет на практике методики спирометрии, кожных аллергологических проб, оценки содержания оксида азота в выдыхаемом воздухе у пациентов разного возраста, в том числе, детей. В ходе настоящей диссертационной работы самостоятельно выполнял осмотры, функциональную диагностику, формировал и заполнял авторские вопросники диспансерного наблюдения пациентов с бронхиальной астмой, осуществлял систематизацию и обработку полученных данных. Освоил методику сбора, преаналитической подготовки биологических образцов сыворотки крови и назальных браш-биоптатов, а в дальнейшем и их твердофазного иммуноферментного анализа.

Владеет английским и французским языками. Имеет 82 печатные работы в периодических изданиях, в том числе 11 зарубежных публикаций. Материалы настоящей диссертации изложены в 29 печатных работах, в т.ч., в 18 статьях в журналах перечня ВАК. Результаты, выводы и практические рекомендации были доложены на городских, общероссийских и международных научных конференциях.

С 2012 года Камаев А.В. входит в состав группы экспертов Национальной программы «Бронхиальная астма у детей: стратегия лечения и профилактика», активно участвует в работе Педиатрического респираторного общества.

Научная деятельность Камаева А.В. гармонично сочетается с работой в практическом здравоохранении. В рамках диспансерного наблюдения пациентов с бронхиальной астмой разных возрастных групп в детском городском аллергологическом

бронхиальной астмой разных возрастных групп в детском городском аллергологическом кабинете он участвует в работе отборочной комиссии по лечению моноклональными антителами, активно внедряет в комплексное лечение бронхиальной астмы методику аллерген-специфической иммунотерапии. Пользуется уважением коллег и больных.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант

Засл. работник здравоохранения Российской Федерации,
зав. отделом хронических, воспалительных и
аллергических болезней легких НИКИ педиатрии
и детской хирургии им. акад. Ю.Е. Вельтищева
ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава РФ
д.м.н., профессор Юрий Леонидович Мизерницкий

Подпись Мизерницкого Ю.Л. заверяю.

Ученый секретарь ФГАОУ ВО «Российский национальный
исследовательский медицинский университет
имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации
кандидат медицинских наук, доцент



Демина О.М.

15.09.2023